

МИЛЛИОН ДОЛЛАРОВ НА КРАСОТУ

Ирина ЛИТВИНОВА, «Известия»

У певицы Лаймы Вайкуле вновь неожиданная смена имиджа. На сей раз она открывает в Риге свое «дело» — салон красоты.

Лайма хочет сделать женщин неотразимыми, взяв за образец те салоны, которые ей удалось посетить в США. Деньги (цифры в латвийской прессе называются разные,

чуть ли не миллион долларов) дали американские друзья, которые поверили в успех предприятия Лаймы. Большая часть средств ушла на покупку самого современного обо-

рудования, ремонт помещения в самом центре Риги. Зная безупречный вкус Вайкуле, можно быть уверенным, что он не изменит ей и на этот раз, когда она выступает в столь непривычном амплуа хозяйки салона красоты.

Записи в новый салон пока нет, но никто не сомневается: «к Вайкуле» рижанки пойдут. За любые деньги.

Известия - 1994 - 22 авг. - с. 12